

Святі та божі...

НА ЗУСТРІЧ СВЯТКІВ! СВЯТ, СВЯТ...

Нам в руки попал доклад митрополита Одесского и Измаильского Агафангела на восьмом русском народном соборе. Документ весьма любопытный! Сразу сделаю пару замечаний: в процессе развития каждого явления (например — религиозных систем) происходит своеобразное «напластование» пройденных форм, конечное явление содержит в «снятом виде» предыдущие формы явления. Тот, кто был в церкви, наверняка отметит, что богослужение по форме очень похоже на шаманский обряд, на колдовское действие.

Поэтому этот доклад по форме очень похож на набор заклинаний, их там раза в три больше, чем в докладе на застойном партсоборании. Приведён и портрет митрополита. Я давно заметил, что современный поп, по своему внешнему виду разительно похож на своё изображение на антирелигиозном плакате советских времён. Наверное, это были не рисунки, а фотографии...

В речи митрополита есть очень правильные и умные призывы, душа радуется, когда читаешь!

Он призывает русских не лгать друг другу! Я обеими руками — за! Более того! Я даже за то, чтобы и нерусским правду говорить! Стоять за истину! Да кто же против?! Коммунисты только это и делают! Так давайте же её искать, а то складывается после прочтения этого доклада мнение, что на свете ничего, кроме христианства и православия нет и что христианская вера белая и пушистая, и напрасно её Советская власть маленько приводила к «общему знаменателю». Ну просто не церковь, а собрание ангелов и святых!

Давайте вспоминать историю христианства! (Чтобы митрополиту было чем гордиться.)

После того, как из множества учений бродячих пророков в разлагающейся Римской империи (а разлагалась и вояла она не хуже, чем сейчас смердит американская империя), была скомбинирована единая религия, к чему приложил руку некий Филон из Александрии, эта религия начала завоёвывать себе место под солнцем.

Делаала она это не божескими, а сугубо человеческими способами — созданием низовых организаций, внушением, интригами и прямым насилием. Истину этой религии создавались, как заготовки, а затем отбирались и шлифовались на «соборах» — съездах религиозных руководителей. Процесс шлифовки не всегда проходил гладко. Бывал и мордобой, и резня, — Никейский собор стоил жизни где-то шестидесяти участникам, но те, кто ножи держали крепче, свои истины смогли-таки запрессовать в священные книги. Язычники за голову брались, глядя на «божьих овецек», пытались их мирить, но бестолку! В христовых овецек как будто бес вселился. Этот бес чего только не выделывал со святой церковью! То раскол устроит, то на место Папы посадит пирата и развратника! То вообще бога на земле представляет тип с

«демократической» ориентацией. И резня, резня, резня. Крестовые походы один за другим, религиозные войны, а как дорвались овечки божьи до Америки, так крестом и мечом дикарей учили. Папа Гитлера и кого только не благословлял! А кого церковники не благословляли? Трудящихся! Царю, каким бы он ублюдком не был, и венцу, и благословление, а пахарю — фигу! Кайся, бездельник! Да нас корми с прочими королями!

Христиане нашли и на императоров управу. Достаточно было подсунуть какому-нибудь августу (или сентябрю) жену-христианку, и императора тоже удавалось на свою сторону перетянуть. Крещёный император тут же начинал гонения на своих подданных. Хреново приходилось язычникам! И победно шли божьи овечки по свету. Оказалось, что в одной руке можно держать крест, а в другой, свободной, меч или факел!

Но мало именем христовым церковники бед наделали, пришлось поднатужиться и организовать Святую инквизицию. Сделали! В чём вопрос!? Наколоты дровишек, и пошло дело. Католики понемножку палили, а протестанты, глядя на них, взяли «встречный план»: засучили рукава и пошли палить не понарошку, а всерьёз, как следует! Общими усилиями спалили миллионов десять, в основном женщин, которые сейчас, в благодарность за эти костры, составляют опору христианской церкви. Это делалось в «цивилизованной» Европе, где в то время власть имела святая церковь.

Тут Афиноген уже не выдерживает «Что ты плетёшь, мы же Русские, православные, я вон, собачусь с католиками, а ты примазываешь нам, православным, ихни художества!»

Подождите, «отче», будет и о вас! Православная вера пришла на Русь и стало здесь весело. Прежних богов, (вместе с их последователями) князь быстро прижал к ногтю. Прежние боги не называли славян своими рабами, а новый, который в одной из святых книг честно заявил «Я есмь бог Израиля!», потребовал быть рабами. Разумеется, самому богу, как существу всемогущему, рабы и на фиг не нужны были. Зачем всемогущему рабсила? Вот и стали славяне рабами князей и попов! Это благо им принесло крещение Руси. С этим крещением «демократическая интеллигенция», как дурак со ступой носится! Лучше бы она собачьи какашки с асфальта убирала, больше бы толку с неё было!

И были славяне рабами божьими тысячу лет... Правду митрополит сказал, что русский народ — это народ богоносец! Тысячу лет носил на своей шее бога Израиля с попами и прочим нетрудящимся элементом, пока Советская власть

церковную десятину не упразднила, а золотишко церковное не пустила на спасение голодающих от смерти! Пока дети не стали на школьных досках писать «Мы не рабы!» Это митрополиту не нравится. Поэтому митрополит называет Советскую власть «боготорческой». Здесь он врёт! Советская власть состояла не из клоунов, а из людей. И «бога» она в упор не видела, а паразитов, что пили кровь народа именем божьим, она придавила маленько! Спасибо ей за это!

На Руси не было крестовых походов, спасибо и на том, но гражданскую религиозную войну попы таки развязать сумели, «Расколом» называлась. На староверов натравили попы государство. Весело стало! Решали, как креститься. Двумя пальцами или тремя! Натравливали и на сектантов, тоже принципиальные вопросы решали, например: есть ли бог в иконах или нет? А кровушка лилась. Думает ли Афиноген каяться за всё это или он думает, что каяться должны те, кто всю эту золочёную шантрапу прижучил и балаган прекратил? Двойная мораль у Вас, «отче»! Как преступления совершать, так вы их будете совершать и считать себя правыми, а как возьмут вас за шкуру, так за это каяться требуете! Не слишком ли вы «абарзели»?

Ни одна пакость, которую эксплуататоры затевали против Русского (а затем и Советского) народа без попов не обходилась! Кто разжигал Гражданскую войну? Не вы ли? Кто при Гитлере сотрудничал с оккупантами? Я что-то не помню ни одного «православного» партизанского отряда. Всё коммунисты воевали, а ваша шайка «кормляла» народ в церквях! Вот и весь ваш вклад в победу над фашизмом. Церковь сделала кочергой в топке Гражданской войны, то у Советского Союза было бы лишних три, ТРИ(!) года для мирного строительства и подготовки к войне. Не собираетесь ли вы покаяться за разжигание Гражданской войны? За десять миллионов трупов?

Ах, вам некогда! Вы уже готовите программу для школ по «закону божьему». И что же дети будут учить тогда в школе? Что евреи — богоизбранный народ? Так это же расизм! Или то, что бог создал семь тысяч лет назад мир за семь дней? А на уроке физики им скажут, что Земля уже четыре с половиной миллиарда лет кружит вокруг Солнца крутится. А тридцать тысяч лет назад, когда бог ещё ничего не создал, по территории Украины бегали мамонты... У учеников тогда будет два выхода: или получить «сдвиг по фазе», который по научному называется «шизофренией» или считать того попа, который будет читать «закон божий» идиотом. Я не знаю, что лучше для вас, но для народа наверняка будет лучше, если вы прекратите дурить ему голову.

И так по телевизору идёт одна сплошная передача «В гостях у дебила», так хоть вы голову не морочьте! Без вас тошно! Я понимаю, что рука братков ныне оскудела, на строительство храмов божьих уже столько не дают, как в разгар воровства. Ну, так за чем



остановка? Закатайте рясю, кельму в руки, и вперед! Бабки в церкви будут рубить попы, так чего народу оплачивать их средства производства?

Да не забудьте, что сейчас рынок, а на рынок надо выносить товар не тухлый, а то побить могут! Какого вы бога людям предлагаете? Который их защитит сможет? Как бы не так! Вон когда в Татарбунарах жители подняли восстание против румынских фашистов, те их загнули за церковную ограду и расстреляли из пулемётов. Несколько сот человек! Где был ВАШ бог, когда в ЕГО церкви румынские фашисты расстреливали людей из пулемётов? Наверняка эти люди были верующими. Защитил их ВАШ бог? Да Вы и сами, когда Вас сатанисты или католики прижимают, идёте жаловаться не своему богу, а криминальным властям. Вы этим сами признаёте, что братки и предатели выше и сильнее ВАШЕГО бога. Так, что же Вы людям тухлый товар сучите? Бога, который не защитит своего поклонника, а евреев, согласно ВАШИМ «священным» книгам учил жать, где не сеяли и жить в домах, которых не строили. Видать, и вам наука эта пошла впрок! Приходите на могилы фронтовиков-атеистов и кадилами там махаете. Не стыдно ли могилы осквернять? Или это у ВАШЕЙ церкви такие моральные нормы?

Не обижайтесь на критику! Не я первый Вам это говорю! Мы с Вами ещё не родились, а Шевченко написал: «Отой чернец научить вас, шо цар, якийсь-там свини пас, та дружно жінку взяв за себе, а друга — вбив! Тепер на небі!» И по таким книгам Вы кого-то моральным нормам учить собираетесь?

Да ещё на «Интернет» посадить цензора в рясю предлагаете. После этого смеете утверждать, что это не мракобесие?! А что же тогда мракобесие?

Вы плохо смотрите! На шею народу уселись буржуи, воры, мошенники, их зарубежные дружки, чиновники и бандиты, (обычные и из «силовых структур») и вы туда же со СВОИМ богом. Вам не кажется, что стоять в одном строю с «голубыми», которые тоже «страдали» при Советской власти, слегка заторно?

Стажёр.

«Сотрудничество оуновцев с нацистами в годы Второй мировой войны, а также собственная кровавая история обрекли их на вечное отчуждение от большинства украинского народа, представителями которого они себя считают».

Р. Симпсон. Американский юрист, исследователь истории Второй мировой войны. США, «Бловбек», 1986 г.

Делая отчаянные попытки сломить нарастающее сопротивление трудящихся насильственно насаждаемому политическому и экономическому строю, В.А. Ющенко и его окружение, в угоду зарубежным хозяевам и криминальной украинской буржуазии, усиленно проповедуют среди населения, и в первую очередь среди молодёжи, ненависть к социалистическому прошлому республики и всемерно, прикрываясь любовью к ближнему, разжигают вражду между братскими

Власть пигмеев

(Пигмей — от греческого *pygmaios*, что буквально значит: величиною с кулак. Слово употребляется переносно, в значении: мелкий, ничтожный).

украинским и русским народами, возводя в ранг народных героев пособников фашистской Германии — националистов, предателей и палачей украинского народа.

Нет, вы только послушайте, послушайте, товарищи, что позволяет себе этот «государственный муж»! — Николай Иванович сделал резкий и выразительный жест в сторону телевизора, с экрана которого глава государства, президент Виктор Андреевич Ющенко обращался к украинскому народу: «...любите друг друга, примирения вояків УПА з усіма



учасниками війни — це ціль мого життя...» - пальчики президента, перебирающие что-то невидимое легко дрожали... - Николай Иванович взволнованно заходил по комнате, и после непродолжительной паузы заговорил уже более спокойно.

После освобождения города в апреле 44-го мать познакомилась с моим будущим отцом — ст. сержантом войск НКВД Иваном Ивановичем Меркуловым. Он был русским — до войны работал на одном из металлургических заводов где-то на Урале, она — украинка, родом из села Нерубайское, что на Одессчине. Они полюбили друг

друга, но ... счастье их было недолгим — вскоре часть, в которой служил Иван, была направлена в один из районов Западной Украины для ликвидации бесчинствующей там бандеровщины — карательных подразделений УПА, руководимых фашистскими офицерами...

Спустя положенное время, родился я...

О трагической гибели отца мать узнала через несколько лет после окончания войны от его друга, возвращавшегося домой, в Россию, из госпиталя после тяжёлого ранения. Всё что я смог запомнить, это его длинную шинель, необыкновенно толстый и, как мне тогда казалось, волшебный мешок, из глубины которого дядя Миша, так называла его мама, извлёк и аккуратно выложил на наш старенький стол более чем щедрый, по тем временам, дар: банки тушёнки, хлеб, сухари и ... большую

Окончание на 4 стр.